Ha ocHOBaHMM CHpaBOYHBIX TEPMOJMHAMHUYECKUX JAHHBIX PACCUUTATh CTAHAAPTHOE
U3MEHEHHUE SHTPONUH B pe3ysbTaTe MPOTEKaHUSI XUMHUYECKON peakIu MpU TeMIiepaTrypax
298K u T (tabn. 3). [Ipu pacyerax mpUHATH, YTO TEIUIOEMKOCTH BEIIECTB HE 3aBUCST OT
TEMIEPATYPhI U TIO0 BEJIMUYMHE PABHBI CTAaHAAPTHBIM MOJISIPHBIM M300apPHBIM TETJIOEMKOCTSIM

3amaua 3

Cp 208 *
Tabnuna 3
Bapuant Peakus T, K
1 2C0,, 13 = 2C0,,; + Oy s 1100
2 2HI 0 = Horos + 1o 850
3 CO,y; + 2H;; = CH30H, 350
4 COZ,ra3 + 4H2,ra3 = CH4,ra3 + 2H20>1< 850
5 2H2C))K = 2H2,r33 + OZ,ra3 350
6 Cora3 + 3H2,ra3 = CH4,ra3 + HZOra3 1150
7 CoHy ras + 3051, = 2C0, 10 + 2H0, 350
8 C2H6,ra3 + 3H2,ra3 = C6H12,)K 400
9 CHy s + 2H,S,, = CSy 5 + 4H5 s 515
10 2AgN03,TB = 2AgTB + 2N02,ra3 + OZ,ra3 350
11 4COra3 + 2802,ra3 = SZ,ra3 + 4C02,ra3 650
12 2NaHCO;;, = NapCOs,;, + H O, + CO, s 550
13 Cd,;, + 2AgCl,, = 2Ag,;, + CdCl,, 550
14 2NH3 0 = No s + 3Ho 105 1200
15 2NO.; + O3 = 2NO, 1y 450
16 2803,ra3 = 2802,ra3 + OZ,ra3 580
17 4HCI ras T OZ,ra3 = 2H20r33 + 2Cl 2.ras 730
18 2Ag;; + Cly = 2A9CIL, 850
19 SQ,ras + 4H20ra3 = 2802,ra3 + 4H2,ra3 610
20 N2Oy 10 = 2NOy; + Oy s 750
21 PoCl,., + Hy o = Py, + 2HCL 450
22 PbSI‘B + 202,ra3 = PbOZ,TB + SOZ,ra3 570
23 SnOZ,TB + 2H2,ra3 = SnTB + 2H20ra3 525
24 2CuCl; + Hy 0 = 2Cu,,, + 2HCI 650
25 SNy, + 2H,0,,, = SN0, + 2H5 10, 975
26 N2 o + 3H2 03 = 2NH3 670
27 2H5 s + Oo s = 2H,0,,, 1250
28 Crpad)HT + 2H2,ra3 = CH4,ra3 1100
29 C2H4,ra3 + H2,ra3 = C2H6,ra3 650
30 C2H4,ra3 + 302,ra3 = 2C02,ra3 + 2H20ra3 750
31 | CsHeym (mpomien) + 9/20,,., = 3CO, ., + 3H,0., 950
32 N2,ra3 + 202,ra3 - 2N02,ra3 550
33 CeHeras + 15120512, = 6CO,,4, + 3H,0,., 850




